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244711 - 198258
N §. Y3}
178258

791621 - 676167
N = oo = 0,17074
£76167

m =0,151403%
(198258 / 1234722)
LQ 1594 =

(6761671 4357906)
= 1,0348491

Sektor7
33 Klasik 1994 dan 2000
196013 - 127090

Y ¥ 7
1270%0
409593 - 502371
N = oo = 0,21343
502371
n=0,1514039

(127070 7/ 12347 22)
L 1994 =

{50237 1/ 4357904)
= 0, 89288

LN = 30405,99 + [9653,89) + 5222,00
= 2397410
[234455 /7 1451772}
L} 2000 = svemssmncnmmm e enae
664115 / S017710}
=1.22178

Ny = 5829 x 0,1531403% = 882,533

Mij = 582% x 10,345995 — 0,151 4037)
= 113427

Cij = 5829 x [3.7773 - 0.1514079)
= 3648467
Dij =882,53 + 1134,27 + 3448.47
= 56465,27
{10360 / 1451772)
[0 0 ) [ ————
{38128 7 5017710]
=0,939123

Nij = 144447 % G, 1514039 = 218467,84

pij = 144447 x [-0,050772 — 0.1514037)
=-29203,49

Cij = 144247 x (0,04274 - 0,151403%)
= .15696,64
Dj = 2184084 + {-29203,45) + [-15404,84)
= +23030,69
(150620 7 1451272)
L. 2000 =

{340085% / 5017710)
= 1,2984463

Mij = 198258 2 G,1514039 = 3001703

Mij = 198258 x (0.17074 - 0,1514039)

= 381507

Cif = 198258 x {0.34527 - 01514039}
= 38435.94

D =30017,03 + 3835,07 + 3843596
= 72288,07

{2667 11 1451772}

[791621/ $G17710)
=1,16447¢

N = 127090 x 0,151 403% = 19241,92

Mij = 127090 x (0,21343 = 0,1514039)

= 788314
Cij = 127090 x [0,22757 - 0,1514039)
= 9481,08
Dij =19241,92 + 768,14 +9681,08
= 34804, 14
{156013 7 1451772)
Q200 ——

(6095937 50177 10)
= 0,8845¢4




Sektor 8
S5 Klasik 1994 dan 2000
168151 - 148291
L/ IR —— I F Lk ]
14829)

524512 - 444862
O S—— % | . Y7
444842

in = 0,151403%
{148261 / 1234722
L1998 S
[444862¢ 4357904)
= 1,1745149

Sektor @
55 Elasik 1994 dan 2000
253308 - 204862
i = oo eneen . = 0,234 5
204362

1026947 - 901028
I 111+
01028

i = 0,1514039
(203862 7 1234722)
(R L2
[901028/ 4357904)
= 6,802474

KCOTAMADYA YOGYAKARTA

Sekior i
55 Klasik 1994 dan 2000
12291 - 15459
(] = ceeeeeeesiee e = -(,000493
15459

FO1380 - 7146889

I p————, YT VT 1
714889
S017710 - 43579046
£ S I R -1 3
4357706
{15459 / 1162564)
L3 1994 -
(714889 / £357906)
=0,080833
Sektor 2
35 Kiasik 1994 dan 2000
277 - 443
Mj = meemesca oo = -0, 37472
443
HI555 - 64045
fin = —-——— - = 0,0544%
64045

= 0,1514039
(443 / 1162564 )
[T R [ O —
164045 / 4357906)
= 0,02593

Nij = 148291 x 0.1514039 = 2245184

pAlj = 148291 x {0,179044 — 0,151403%)
= 4098 82

Cif = 1482971 x (0,73393 - 0,1514039)
= -25%1,84

Dif = 2245134 + 4098,82 + {-2591 8¢)
= 2375882

{1eB8151/ 1451772]
Tel.ce LS ——

(3245127 S017710)
=1,108029

Nij = 204862 x 0,151403% = 31014,17

MY = 204862 x {0,13975 - 0,1314039)

-2387,37

Cq = 204862 » [0.2345 - 0,1514039)
= 17429.09

Di =31016,11 + (-2387 37} + 1742909

= 44058.63
1253308 / 1451772
[1026947¢ S017710)
= ,852527

Nij = 13459 x 01814637 = 234055

Mip = 15459 x (L25734%95 — 01, 1574023%)
= 143781

Cij = 15459 x |-0,02049 - 0,1514039)
= -5508.55

Dii =2340.55 + 1637,81 + [-5508.55)
= -1530,19

{12291 7 1354541)

{PO1380 7 5017710}
= 0,050437

Nij = 443 x 01514039 = 47,07

WAl = 442 % (-0,0544% — 0,1514039)

=-91,21
Cij = 443 % |-4,37472 - 0,151403%)
=-233,07
Dii = 67,07 + [-91.21) + {-233,07)
= -287 21
{277 4 1356541)
LG 20000 = wrreermmeneraemrmmmeens

140555 / S017710)
=0,014%2




Sektor 3
25 Klasik 1994 dar 2000

152158 - 126093
= e = 0, 20871
126093
864115 - 6917
firh = oo oo = 3, 10333
&01917

m= 01514039
(126093 7 1162564)
LG 1P9d e
{60191 7} 4357904)
= 0,78524

Sektor 4
5% Klasik 1994 dan 2000
18193 - 15158

T =0,20022
15158
8128 - 28327
A = oo eeeeeeee- = 0, 345995
28327

= 01514039
(15158 ¢ 1162564)
LG 1994 2o
{28327 § 4357706)
- 2,005848

Sektor 5
55 Klasik 1994 dar 2000
82272 - 105100
B % omeme oo e emeeee = -0,21720
103100

400859 - 422300
T PSR- 1.1} 7 7.
422300

m = 0,71514039
11057100 [ 1142564)
Lo 199d =
(42300 / 4357906)
= 0,93292

Sekioré
35 Kkasik 1994 dan 2000
TBI346 - 223343
T —— T 77} |
223343

791621 - 676167
L =0,17074
676167

n = 0,1514039
(223343 / 1162564)
[ R I L=t R e
(6761677 4357906)
=1.23817

Sektor 7
55 Klgsik 1994 dan 2000
222441 - 179020
T — "} ¥ .}
179020

Nij = 126093 x 0,1514037 = 17070.77

MT = 126093 % [0,10333 - 0,1514039)

-8041,38
Cij = 126093 x (0,20671 -0,1514039)
= $974,03
D = 19090.97 + { 601,38} + 6874.03
= 20003,62
(152158 / 1356541)
FoTps o, S
(664115 / 5017710)
= 0.84744
Nij = 15158 x 0.151403% - 2294,98
Mij = 15158 x {0.345995 — 0.1514039)
= 2949 51
CH - 15158 » (0.20022 0.1514039)
= 740,02
Dij = 229478 + 294%,61 + 740,02
= 5984,81
(18193 / 13565411
TET.3 VL I

(38128 7/ SN 7710)
= 1,764952

My = 103100 % 0,1514037 = 15912,55

PAij = 105100 % {-0050772 - 0,1514039)
- .21248,58
Cij = 105100 x {0,2172C - 0,1514039)
= 3874058
Dij = 1591255 + (-21248,68) + -38740,55)
= 44076 484
(62272 / 1356541
R T 10 1 L —

{3400859 / 5017730}
= 0,759159

Mj = 223343 x 0,1514037 = 33815,003

M = 223343 x(0,17074 = 0,1514037)

= 432031

Cij = 223343 x {0,26418- 0,1514039)
= 25187.99

Dij = 33815 + 432031 + 25187.99
= 43323.31

(282346 7 1356541)
LGt 2000 5 wcemmemmemcmee e
{791621/ 50%7710)

= 1,31927996

Mij = 179020 x 01514039 = 27104,33

M = 179020 % (0.21343 - 0,1514039)
=11104,25




&OP593 - 502371

M = we e cmmine oo = 0 21343
50231

m =0, 1514039
(179020 / 1142564)
L1994 =
{50237 14 4357708)
=1, 3357¢%

Sekior 8
33 Klasik 1994 darm 2000
225729 - 196953
i p———— Y PPE T
194953

574517 - 4448462

1P = — oo e = (0,179044
444842

m = 0, 4514039
(196953 / 11462564)
L 1994 =
|444B82/ £357906)
= 1,65958

Sektor ¢
$S Klosik 1994 dan 2000
40T A - I00P05
[ —_ I £ -1\
GG

1026947 - 901028
[T Y W 1 T £
01028

o= 0, 15148039
[30CF95 / 11525484)

LY 1994 =
901028/ 4357904}
=1,252224
PROPINSI DIY
Sektor |

33 Klasik 1974 dan 2000
901380 - 715887
fi] & —revmvvecsammsmmmmsanes S ), 25735
715287

o4431.5 - 59291,2
[ = sreesemmemeemreamssmsman T 0_120428
592715
3074844 ~ 37456408
b Tl F L1 I 7]
3746408
[ 7146887 f 4357906)
Q19 =
159291.7 / 374440.5)
=1,03943¢%

Seklor 2
39 Klasik 1994 dan 2000
60555 - 44045

Fj 2 emeosem e = 40,0645
64045

37423,2 - 53261,6
1O S —— 1 } 7
53261,6

Cif = 179020 » (0,24378 - 0,151403%)
= 16535,47
Oij = 2710433+ 11104,25 + 1653567
= 5474525
(222461 / 1334541)
LQ 2000 = e
{607 573/ 5017710}
= 1.351047

MNij = 194053 » 0.1514030 = 29819 45

RATT = 196953 ¢ [0,179044 ~ 0,1514039)

= 5443 B&
Cif = 196953 x (0. 14410 - 01514035}
T 104345
Uif = 2981745 + 5443.86 + (1043 45}
= 3421984
(225729 § 135454 )
LQ 2000 = -romreeemea s oo

(528512 SHT710)
- 1,5918538

Mij = 300995 x 01514039 = 45571,82

RAij = 300995 x {0.13975 - 0,15 1403%)
=-3507.66

Cij = 300995 x {C. 19507 - 0,1514039)
= 1404718
Dij = 457182 + (-3507,66] + 1404718
= 56111,34
{3s60814 7 1356541)
LG 2000 = aevemsems e
113269477 5017710)
= 1,2788745

£ = 714889 x 0,1514039 = 44040,34

Mij = 716889 x {0,120428 - 0,1514039)
= 4227292

Cij = 716889 x [(0,25735 - 0,1514039)
= 140439, 66

Dij = 44060.34 + 42272,92 + 140430,44
=226763,¥2

{01380 / 5017710}

LG 2000 = mremres e emameenes

(64315 f 397666.4)
=1,075343

Wi = 64045 x 0,1514037 = 3934,24

Mij = 64045 x (-0,2974 — 0,1514039)
= -12298129

Cij = 64045 x (-0,0545 - 0,151403%)
= 742624




m=0,06146
{64048 7 4357908)
LG 1994 rmemmernsennerearmreeresnens
[53261.6 / 374640.8)
= 0,103373

Sektor 3
5% Kigsik 1994 dan 2000
464115 - 601917

M = om0 220,103
20197
100068,1 - 82049
[T ———, I &
B2547
= 008148
(G917 / 4357906)
1O 1994 Savermremeseeicmee oo
(82649 / 374640.8)
= 0,624089
Sektor 4
S5 Kioik 1994 dan 2000
38125 - 28327
F] = oo = (), 3469
8327

66455 — 37077
S oo e T Q7958
3702,/
In= 006145
{28327 1 4357906
LR 1994 S

[3702.7 { 374640.8)
= 0,657487

Sektor 5
$$ Klasik 1994 dan 2000
400859 - 422300
(] = oo — 20,0508
427300

237888 - 25857.%
TR, ',
25857.5

= 0,06146
{42300 / 4357906}
L 1994 =
{2587 .5 / 374640.8)
= 1,404015

Sektor &
$% Klasik 1994 dan 2000
791621 - 476167
T ——— .} )
SF6167

63521.2 - 595041
i1 = e = (L0492
£9504,1

m = 006144
(676167 4357906)
LG 1994 = e
[99504.1 / 374640.8)
= 0,9758%

Dij = 303624 + [-2298] 29) + {-7426.24)
=-24471,29
[60555 7 50177100
L PO0MY = ermmree caremmmr rmee e amca
[37423.2 / 397664.4)
=0,12824

HNij = 01917 % 01514039 = 369%4,10

M= 001917 % 10,2715 - 0,15314039)
= 124403,74

Cip ~&01%17 » {01033 - 0,151403%)
= 25203 89
Dhp = 369947 + 124403, 76 + 25203.8%
- 188401,78
{664115 / 50177100
R —
(1020851 / 357606 .4)
= & 500859

M = 28327 « 0, 151403% = 174099

AL = ZB32T x (0,758 - 0,1514039)
- 20803,09

Cij = 28327 x {0,3459 - 0,151403%)

= 8040
D = 174059 + 2080,1 + 80460
= 30404,09
[3B128 7 5017710}
(o
[4649.5 / 3976664
= 0,454431

Nig = 422300 x 0,1514039 = 25954.74

Mij = 422300 x {-0.080 - £.1514039)

= -5%740,3¢%
Cij = 422300 x {-0,03077 - 0,1514039)
= .4739575
Qij = 25954,76 + [-59740,37) + [-47395,75)
=-81181,39
(340085% 7 5017710
L2200 = e

123788.8 / 397666.4)
= 1,33544

Nij = A74147 % 0.1514039 = 41557 54

Mij = 676167 x [0.0692 - 0,151 4039)

= 5226,58
Cij = 478167 x (017075 - 0,1514039)
= 73894, 44
Oij = 4155754 + 5226.46 + 73894,44
= 12068058
(7916217 5017710)
LG 2000 =

[63621.2 } 397444 4)
=0,98412




Sektor 7
55 Fiasit 1994 dan 2000
GOFSF3 - 502371
I T———, ] | 7
502371

29284 - 25188,6
(RS cemmee o o~ 0.1626
25188.6

i = 0,06144
{50237 1/ 4357908)
e L U O
[25168.6 / 374640.8)
= 1,71458

Sckior 8
55 Flasil 1994 don 200K
324512 - 444847
P D Y 1 Y.}
dd48E7

273735 - 2R
BT o e = 20,1142
ANeH

mo= 004144
[4448627 4357908)
[ R L T
{30901 [ 374440.8)
= 1,23743

Sekior?
S8 Klask 1994 dan 2000

F0Z6%47 - 701028
i L 8 - Y
SOI026

JA0UY 6 — 34785 )
L T,
3472851

= 8,1514039
1028/ 4357904]

Nij = 502371 & 0,1514037 = 30875,54

Mi; = 502371 % [0,1626 - 0,1514039)
= 50804,25

Cij = 502371 x 10,2134 - 01514039}
= 75344,04
Dij = 30875,84 + 50804,25 + 76344,04
= 15802425
(&0RP5P3F S0177 10

(29284 [ 357666.4)
= 1.464977

MNij = d4a862 % 0,1514039 = 27341,43

] = 444862 x {-0,1142 - 0,1514039)
= .78124,5%

Cij = 444862 x {0,170 - 0,1514039)
c 5230857
Dii = 27341.43 + [-78124,55) + 52308.6
= 3050,26437
(524512/ S017710)
(27373.5 1 397660.4)
= 1,51858

MWij = F01028 x 0,151403% = 55377.61

M= 901028 (G, 10886 - 0,151 4037)
= 42503 95

Cii = 901028 x [0,13975 - 0, 1514039)
= 70541,39
i = 5537781 + 4250395 + 70541,39
= 16842294
(10269474 5017710)

o =1 R — (Koo s
(34285.1 f 3746408} [36009.6 / 377666.4)
= 2,25928 =2,14128
Keterangan -
sckior I: Pertantan O: Perdagangan Hotel Resteran
2: Pertambangan dan Penggalian 7. Penganghkutan dan Komunikasi
3. Industri Pengolahan 8: Kenangan Sewa Jasa Perusahaan
4; Listrik Gas dan Air bersih 9: Jasa-jasa Lainnya
5: Bangunan

N1 : Pertumbuhan Nasional Cy : Keunggulan Kompetitif
M) : Bauran Industr 1) < PDREB Riil

L Location Quotient




ANALISIS SHIFT SHARE ESTEBAN-MARQUILAS

Sektor |
FO1380 - 7| &BE® C'if = 489688.,55 x (0,2574 — 0,1204}
= - - T 028738 = 4433 41
71887
664315 - 59291, 2 Afj = |71488% - 689688.57) - (0,2574 - 0,1204)
M = e e e = 0, 120428 = 27200,297
592215
E'ij = 4357904 x (39291,2 / 3746408}
= 4BFEEH 5L
Sektor 2
0555 - 44045 ChHj = &19550,90 = (-0.0645 + 0.2574))
”l R, = .0,0545 = 150474 A8
&£4045
374232 = 232416 Al = 64045 - 517500,50 ; - (-0.0345 + 0,2974)
AN = - = -0,2974 = -555504,15
532814

B = 4357906 x {53261.6 f 3745620,8)

= &619550,%0
Sekior 3
664115 - 401917 Clii =96i3%1,75 x{-0,1033-0.2715)
TN 3 V. - =-141438,1
01717
105085,1 - 82645 Alf = (601917 -961391,75) - (-0,1033 - 0,2715)
[N & rearensamsmncasicaunn sns = 3,2715 = .359474, 58
42649
E'ij = 4357904 » (82649 [ 374640,8)
95139175
Sektor 4
38128 - 2R327 Clij = 43070,64 % {0,345% - 0,7958)
([T ——— , ¥ 1.1 ==19375,61
28327
64649 5 - 37027 Alj =(28327 - 43070,64) - [3.345% = 0.7958)
N = e = 0,7958 =.14743,19
327
E'fj = 4357906 x (3702,7 / 374640,8)
= 43070,564
Sektor 5
400859 - 422300 Clij = 300780.25 x [0,051+ 0,08}
fi = e = 0,DE08 =8792.38
422300
237888 — 25857.5 Alf = (422300 - 300780,25) - (-0.051 + 0.08)
N = ———— —— e —— = .0, 080 =12151%,72
25857.5
E'lj = 4357706 x (25857,5 / 374440.8)
= 300780,25
Sektor é
TI1421 - 478147 Clij = &92145,07 x (0,1 708 - 0D.049)
P R —— = Q17075 = 70294,6
&76167
63621,2 - 59504, Al = (676147 - 692165,07) — (01708 = 0,087)
BN S e = 0,0492 = -15998,17
595041

E'j = 4357906 » (59504,1 / 374440.8}
= &92165,07




Sekior 7

AO9ER3 - 80237 Ch =
Hj = emeememmvmn e oo = ), 2134 =
502371
29284 - 23188.6 Aj =
B =0,1524 =
20188.6

B'ij = 4357906 x (25168.6 / 374640,8)

292999,44 x (02134 - 0,1824)
148%6,82

(202371 - Z72999,44) ~ [0,2134 - 0,16258}
209371,49

= 29299%, 46
Sektor 8
524512 - 444842 Clij =359447.38 % (0179 ~ 0,1142)
T — =0,17%0 = 10538%.67
444862
273745 - 3090 Afl = [444B42 - 359447 38) - (0179 +0.1142)
[ L A A L ¥ = £5414,32
AR
E'y = 4357908 x (30907 / 374440.8)
= 357447, 38
Sektor @
1026947 - 901028 Cij = 39881199 x [0,13975 = 0,109}
TS =0.13%75 = 12409.%
FO1028
3A00% & - 342851 Aij = 1901028 - 398811,09) - (013975 - 0.109)
T T =0.1086 = 50221598
342851

E'ii = 4357906 x {34285, / 374640,8)
= 398811,

Keterangan :

sektor 1: Pertanian
2: Pertambangan dan Penggalian
3. Industri Pengolahan
4: Listrik Gas dan Air bersih

5: Bangunan

Ci : Keunggulan Kompetitif

6: Perdagangan Hotel Restoran
7: Pengangkutan dan Komunikasi
% Keuangan Sewa Jasa Perusahaan

9: Jasa-jasa Lainnya

A1} Pengaruh Alokasi

E’1j : Pertumbuhan yang diharapkan (Homothetic Employment)




ANALUSIS SHIFT SHARE ARCELUS

Sektor i

{i=rn} = 10,1514 -0.0615) = 0,89¢ (el - e'i) = {716887 — 689688,57) = 2720043
{irij — f)-trin-rn)] = (10,257 — 0,151 4)-{0.1204 - 0,041 5)] = 0,46978

Rij = [{389688,.57 x 0.899) + {27 200.43 x O,897}} = 44479,481

RlIij = [[329688.,57 x Q,46978) + {27200.43 x 0,46778}] = 74347212

Seklor 2

{fj —rn) = 0,899 (sl — &'F) = {64045 — 419550,9) = -555505,9
[ir§ — fq)-{rin-rn}] = [(-0.0544% - 0,1514)--0.2974 - 0,061 5}] = 0,1529

Rij = {{619550,2 x 0,099 + {-555505,9 x 0,899} = 57460,427

Rlj = [(619550.9 x 0,1529) + [-555505,9 x 0,1529)] = .212518.72%

Sektor 3

{fj -rn) = 0,899 (€ — e'i) = (601917 - $413%91 .75} = -359474,7
[irii = rj)-{rin-rn)] = [10,10333 - 0,1514)-(0,2715 - G,0615)] =~ -0,2581

Fij = [{961391.75 x 0,899} + {-3550474.7 x 0.89%]] = 54138,484

Rlj = [19613%1,75 50,2581 + (-359474.7 x-0,2581)] = 44555,612

Sektor 4

{rj — ) = 0,899 teij - e'i) = (28327 — 43070.44) = -14743,44
L - r)-trin-rn)} = [10,34599 - 0.1 514]-{0.7959 - 0.0415)] = -0,5398

Rij = {{43070,64 x 0,89%) + {-14743.04 x 0.899)] = 2547,828

Rlj = [{43070.64 x 0,5398] + {-14743.64 » -0.5308)] = 14339.044

Sektor &

fri —rn) = 0.899 teij — e'ii] = (4272300 - 300780.25) = 121519,7
{Irii = i}~ frin-rn)] = [-0.05077 —0,1514)-{-0.0800 — 0,061 5}} = -0,0607

Rij = [{300780,25 x 0.899) + (121519,7 x 0.899)] = 37983114

Rlij = [[300780.25 x 40,0607} + (121519.7 x -00607)] = -68188,018

Sektor 6

{j —rn) = 0,899 {ei — e} = (674167 — 622165,06) = -15998,06
[{rij — j}-{rin-rnj] = [(0, 17075 - 0,151 4)-{0.0692 - 0.0615)] = 0,011 4

Rij = [{692165.0¢ x 0,87%) + (-15798,05 x 0.899)] = 60816,764

RIjj = [{692165,06 x 00116} + {-15998,04 x 0.0116)} = 13203,324




Setdor 7

frj—rn) = 0,899 (6] — e'§) = (502371 — 292999.44) = 209371.5
(e — rii-{rinrn)] = {(0.2134 - 0.1514)-(0.1626 - 0.06135)] = -0.03%1

Rij = [{292999.46 x 0,899) + (209371,5 x 0,899}] = 45184,97¢

Rlij = {[292999.46 x 00371} + (2093715 x -0.0351)] = 987,441

Sektor 8

{rj—rn} = Q.69¢ [ei] — €'if] = (444842 - 359447.38) = 85414,62
(trif — efi-{rin-rn)] = [{0,17904 - 0,151 4)-(-0,1142 - 0,0615)] = 0,203

Rij = {{359447.38 x 0,899) + {85414.62 x 0,899)] = 40012,417

RIj = [(359447.38 x C, 203, + (85414,62 x 0,203)] = 27294,449

Seklor ¥

{rj—rn) = 0,899 teij— &’ij) = (FO10G28 - 39881 1.99} = 502214
{{nij = rj)-frin-rn}} = (0. 13975 -0,1514)-(0,1086 - 0.0615}] = -0,05883

/ij = [{398811,9% x 0.899) + (502216 x 0,699]) = 81041,555

RIij = {[308811,99 » -0.05883) + (502216 x -005883)] = -34171,104

Keterangan :

sekior 1 Pertanian 6: Perdagangan Hotel Restoran
2: Pertambangan dan Penggalian 7: Pengangkutan dan Komunikasi
3: Industri Pengolahan 8: Keuangan Sewa Jasa Perusahaan
4. Listrik Gas dan Air bersih 9 Jasa-jasa Lannva
3: Bangunan

Ry : Pertumbuhan Wilavah

Riij : Bawran Industri Regional



